

你猜这个看车员多大了? 29岁,他说自己长大了,想有个家



金水路与经六路交叉口,有个特别的停车管理员,个头不高,一脸稚嫩。他没有成年男子的喉结,说话奶声奶气,乍一看就像个少年,但其实他已经29岁。2008年3月,本报曾以《22岁小伙看起来顶多12岁 声音稚嫩的他有个目标:长到1米5》为题报道过他的故事。如今,这个想长高的“娃娃脸”小伙真的长高了,他再次求助郑州晚报,这次他的心愿是:我长大了,我想有个家!
郑州晚报记者 张翼飞 潘登/文 周甬/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

A 6年前,“我能长到1米5就好了”

耿恩明,滑县留固镇人,6年前,22岁的他1.42米的个头,看上去像个不到10岁的孩子。经八路巡防队员看到穿着停车管理员制服的他,便上前询问。结果遭到耿恩明的白眼:“你才是小孩儿呢,我今年都22岁了!”
耿恩明说,他的父母、妹妹身高都正常,唯独他很低,身高只有1.42米。小学

毕业后因身高原因总被笑话,便再没去上学,父母带着他四处求医,医生说他是侏儒症,缺乏生长激素,可能与遗传有关,也可能出生时短暂窒息所致。后来吃了很多药也没效果,为了增高,耿恩明还试图吊单杠将身体“拽长”。
当时他最大的心愿就是:“我能长到1米5就好了!”

B 6年后,“我长大了,我想有个家”

2008年3月20日本报报道后,很多市民打电话提供增高偏方,空军郑州医院增高治疗中心愿意为耿恩明免费检查并提供帮助。耿恩明辞去工作进行系统治疗。坚持没有白费,他开始慢慢长高,比6年前足足高了20多厘米。虽然还是“娃娃脸”,但长高后耿恩明的心态大不一样,变得阳光开朗了。
“非常感谢当年郑州晚报的帮助,也

感谢解放军空军医院的免费治疗。”今年耿恩明已经29岁,还是单身,他又有了一个迫切的愿望:尽快找到一位女朋友,结婚生子,不让父母再为自己操心。
他说,自己看车每个月有将近2000元的收入,父母都年过60岁了,都希望早点抱上孙子。“我一定会是一个好丈夫,好父亲!”线索提供 李四信(稿费50元)

夜半回家,磕掉4颗牙



路灯不太亮,吴先生骑电动车滑倒在路面待修的坑中,除磕掉4颗牙齿外,浑身多处受伤,因为手机也无法接通,他坐在路口等到天亮。
郑州晚报首席记者 徐富盈
郑州晚报记者 何涛
实习生 赵龙翱 文/图

灯不亮,路不好,摔了

昨日7时许,伊河路桐柏路西南角,49岁的吴先生坐在路边石凳上,满嘴的血已经干了,电动车歪在一侧,车篓变形。“昨天晚上12点多,我骑车下班走到这儿,路灯也不亮,看到前面有个坑我就急刹车,可前轮还是卡到下水篦子边上,就摔倒了,嘴磕在铁篦子边上,几颗牙就没了,我只摸到两颗,那两颗可能掉到窨井里了。”吴先生的两条腿也有多处磕伤,“是下水篦子旁边的路没有铺,才让我摔成这样的。”
吴先生摔伤处的篦子周边,留有约2平方米未铺柏油,与刚铺好的新路面间形成了一个坑。

找到责任单位,等待处理结果

“摔倒后好不容易才爬起来,想报警但手机无法接通,只好坐在这里等过路人,可直到4点左右才遇到路人报了警,警察赶到后说不归他们管。”
拨打市政热线查明此处归中原区市政所负责。昨日下午,吴先生告诉记者,他已经向市政部门说明了情况,市政部门让他等结果。
线索提供 吴先生(稿费50元)

妈妈湖边等了一宿,还是等来了噩耗



虽然我们一直期待着,西流湖游泳后失踪的小伙没有溺亡,但昨天一早,在湖边等了一宿的小伙妈妈循着微光,看到了浮出湖面的儿子尸体。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

清晨6点,妈妈发现浮出水面的儿子

昨日8时许,记者赶到西流湖化工路桥头,岸边,静静躺着刚打捞出的溺亡小伙,他被毛巾盖着,脚露在外面,母亲刘女士止不住地掉泪。
西流湖公园管理处保安科的刘建刚介绍,7月17日清晨接到刘女士求助后,立即组织多方打捞,直到晚上9点左右看

不清水面后打捞才停止。那一晚,刘女士在湖边守了一宿。“今天清晨6点左右接到刘女士的电话,说看到湖面上有人,像她儿子。”刘建刚立即和同事赶到湖边,在第二个栈桥边近水面10多米处发现漂浮的尸体。“开船过去把尸体捞出来,经刘女士确认正是失踪了一天两夜的谢更生。”

今夏我市已经发生多起溺亡事件

民警提醒:郑州西郊水面较多,尖岗水库、常庄水库、孔河、贾鲁河、须水河等水面,这些水面都不允许游泳,但不少人经不起诱惑,10天前尖岗水库就发生了一起外来务工人员入水游泳,滑入深水

处溺亡事件;西四环马良寨附近也发生初中生溺亡事件;东区也发生了溺亡事件。“希望家长和孩子要切实认识到水面的危险,远离水面,不要让这种伤心的事情再次发生。”

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺,治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!
治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动眼看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”
“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”
“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”
【善意提醒】要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-0060-365,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)



包庇黑社会、非法持有枪支、买毒陷害他人 驻马店交警支队民警获刑6年

耳朵都快被砍掉了,民警却劝说:“如果没大事,还是私下解决,不要报案。”而打人者张某接到民警“报信”,逃窜到海南躲了起来。昨天,新密市法院一审判决,原驻马店交警支队民警因包庇黑社会获刑6年。郑州晚报记者 曹燕 实习生 李钟鸣

耳朵都快掉了,他还劝人“不要报案”

1998年下半年,张某带着人,拿着猎枪、刀等工具将张飞(化名)和其朋友砍伤,“我耳朵都快被砍掉了,可民警让我不要报案,私下调解为好,我看打我的那20多个人还在,只好无奈答应了。”张飞说。后来,打人者张某接到民警电话,说张飞伤得不轻,随后跑到海南躲了起来。

非法购买枪支、买毒陷害他人

1997年春节,张某安排民警到海南旅游,随后,民警帮张某走私车辆,张某从中

非法获利。2010年8月左右,民警又让张某等人帮他买枪。后经鉴定,其非法购买的两把仿制手枪均认定为枪支。法庭上,民警供述,2009年下半年,因看不惯多次举报、控告他的人,找人买毒品陷害他人的事实。

因包庇黑社会获刑6年

新密市法院一审认为,民警的行为已构成包庇黑社会性质组织罪。与此同时,新密市检察院指控民警犯非法持有枪支罪、非法持有毒品罪,罪名成立。
最终法院判决,民警三罪并罚获刑6年,并处罚金1万元。线索提供 王帅